
Исх. №ВЧ-08/12294 от 23.11.2023 г.

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства (далее - Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии

Члены комиссии

<….>– [должностное лицо]

<….>– [должностное лицо]

<….>– [должностное лицо]

на основании своего решения от 09 ноября 2023 года по делу №016/05/5-1108/2023,
согласно которому реклама, распространенная ООО «Медицинско – правовая
компания» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» с текстом
«Помощь в освобождении от призыва. Без взяток и подкупа! Помогли уже 100 000+
призывникам. С нами на службу не уходят! Работаем более 10 лет. Без взяток и подкупа.
Помогаем более 10 лет. Консультация 0�. 98% наших клиентов. Помогаем 10+ лет.
Помогаем призывникам уже 10+ лет. 90+ офисов по России. Личный менеджер. На связи
24/7, ответит на все вопросы и поможет. Бьемся за вас. Юрист оспорит решение
военкомата, если признают годным. Врачи и юристы. Дипломированные врачи и юристы
с опытом работы в военкоматах. Анализ личного дела. Проведем полный аудит
призывной истории. 40000+ отзывов. Нам доверяют и мы не подводим. Рассрочка до 12
месяцев. Проценты берем на себя» признана ненадлежащей, нарушившей требования
пункта 1 части 4, пункта 6 части 3, пункт 3 части 3 и части 7 статьи 5, Федерального
закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе» (далее- Закон о рекламе) и в соответствии с
пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36 Федерального закона «О рекламе»,
пунктами 49, 51 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

ООО «Медицинско – правовая компания» в 20-дневный срок со дня получения
настоящего предписания прекратить нарушение законодательства Российской
Федерации о рекламе, а именно прекратить распространение рекламы нарушающей
требования пункта 1 части 4, пункта 6 части 3, пункт 3 части 3 и части 7 статьи 5Закона о
рекламе.

ООО «Медицинско – правовая компания» фпредставить в Татарстанское УФАС России
письменные доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания в течение
10 дней с момента устранения нарушения.

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении нарушения
законодательства о рекламе Управление Федеральной антимонопольной службы по
Республике Татарстан вправе в соответствии с пунктом 2.4 статьи 19.5 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях наложить на
должностных лиц штраф в размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на
юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в арбитражном суде в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса Российской
Федерации.

Председатель Комиссии

Члены комиссии

<….>– [должностное лицо]

<….>– [должностное лицо]



<….>– [должностное лицо]

 


